
Övergripande företagsledning, verksamhetsutveckling och ekonomistyrning
FÖ0417, 10271.2021
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Amanda Andersson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2020-10-25   -   2020-11-15 
Antal svar 17
Studentantal 22
Svarsfrekvens 77 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 12
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 12
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 4
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 17 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 1
2: 5
3: 6
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 11
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 17 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 7
5: 9



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 10
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 2
4: 8
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 9
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 17 
Medel: 3,5 
Median: 4 

1: 2
2: 1
3: 4
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 17 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 3
2: 4
3: 6
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 17 
Medel: 37,2 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 6
36-45: 9
≥46: 2
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 17 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 6
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Denna kurs har varit rolig men utmanande att genomföra. Det är en väldigt bred kurs som ska se till helheten i
företag vilket är en utmaning som kursledare att besitta kompetens över ett spann av breda ämnesområden. Jag har
varit väldigt tacksam över att haft Carl-Axel Andersson som en extra tillgång i denna kurs som har kunnat bidra med
sin erfarenhet och kompetens på ekonomisidan. Detta är ett bra sätt för SLU att knyta an med näringslivet vilket är
ett samarbete jag hoppas ska fortgå.

Kursdeltagarna har varit ivriga och haft ett högt engagemang vilket har varit roligt och inspirerande! De har under
kursen visat att de besitter kunskaper som ligger i kursen lärandemål i stor utsträckning vilket har varit målbilden för
mig som kursledare!

På grund av Covid-19 har undervisningen skett delvis på distans vilket har gått förhållandevis bra. Det glädjer mig
att läsa i kursutvärderingen att studenterna har uppskattat kursledningens ansträngningar att göra lektionerna
intresseväckande även på distans.

Vad gäller kursutvärderingens helhetsintryck så tolkar jag det som att de flesta är till freds med kursen. Vad gäller
organisationen på Canvas är det förfrågningar som absolut ska tillmötesgås. Att det finns individer som känner att
man inte har kunnat vända sig till mig är beklagligt och något som jag som kursledare som väldigt allvarligt på. Jag
ser det som en självklarhet att varje student ska kunna vända sig till mig vilket ska förtydligas i ännu högre grad framöver.

Kursen har disponerats på liknande vis som föregående år. Studenterna har efterfrågat mer fokus på ekonomi och
de anser att de inte har tillräckliga förkunskaper på området. Detta är något jag hoppas ska diskuteras i samråd med
GU-ansvarig inför kommande kurs. Min uppmaning framöver i kursen vad gäller övrigt kursinnehåll är att kursens
ramverk hade behövt berikas med en starkare teoretiskt grund då det fanns lite av detta att ta över från föregående
kursledare.

Kursens bästa inslag är kontakten med verkliga företagscase som ger studenterna en möjlighet att få en inblick i en
bredd av olika företag. För den kursansvariga kräver detta mycket tid att genomföra och hålla kontakt med
företagare men det är ack så värt det!

Studentrepresentantens kommentarer
Högt helhetsintryck på kursen 3,8 av 5. 

1 person som varit missnöjd över kursen som helhet enligt utvärderingen, något som jag och kursledaren diskuterat
och går vidare på för åtgärda och förhoppningsvis förbättra kursen. 

Lite rörigt med information via canvas, här finns bättringspotential

Många har även påtalat att de önskar att de haft bättre förkunskaper, främst inom ekonomidelen.

Undervisningen har fungerat bra trots att mycket har varit på distans av förklarliga skäl. 

Angagerad lärare som vill väl och öppen för förändringar och disskussioner. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

